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Ortsteilrat Bindersleben Erfurt, 09.07.2013 

OR BIN/006/2013  
 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Bindersleben am 20.06.2013 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Am Waidig 20, 99092 

Erfurt-Bindersleben  

Beginn:  

 

19:00 Uhr 

Ende: 

 

19:35 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Frau Nitzpon 

Schriftführer/in: Frau Lange 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Ortsteilbezogene Themen  

   

 3.1. Finanzielle Unterstützung der ortsansässigen Verein im 

Jahr 2013 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Einwohnerfragestunde  

   

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

16.05.2013 

 

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

Die Ortsteilbürgermeisterin eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

Zur Tagesordnung der öffentlichen Sitzung gibt es keine Ergänzungs- bzw. Änderungsan-

träge. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form einstimmig bestätigt. 

bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

 3. Ortsteilbezogene Themen  

 3.1. Finanzielle Unterstützung der ortsansässigen Verein im 

Jahr 2013 

 

Zu diesem Beratungspunkt wurden die ortsansässigen Vereine eingeladen. Die anwesen-

den Vertreter der Vereine erläutern ihre für das Jahr 2013 geplanten Projekte und geben 

ihre Bedarfsanmeldungen für die finanzielle Unterstützung entsprechend § 16 der Orts-

teilverfassung ab. 

Der Ortsteilrat Bindersleben legt fest, dass im Rahmen einer Sondersitzung am 16.07.2013 

(da mehrere Veranstaltung in den Zeitraum der eigentlichen Sitzungsfreien Zeit fallen) 

über die Vergabe / Verwendung entschieden wird.  

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor. 

 

 5. Einwohnerfragestunde  

Der Bedarf einer Einwohnerfragestunde ist nicht gegeben. 

 

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

16.05.2013 

 

Die Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 16.05.2013 ist den Ortsteilratsmitglie-

dern mit der Einladung zugestellt worden. Zur Niederschrift werden keine Änderungsan-

träge gestellt. Die Niederschrift wird bestätigt. 

bestätigt Ja 6  Nein 0  Enthaltung 3  Befangen 0   

 

 7. Informationen  

Die Ortsteilbürgermeisterin und die Mitglieder des Ortsteilrates sprechen nachstehende 

Sachverhalte an bzw. informieren darüber: 

Zur Situation des ständig laufenden Wasser vom Bereich des Flughafens, fand ein Vorort-

termin statt. Eine Zwischenantwort soll der Ortsteilrat in ca. 4 Wochen erhalten. Im Zu-

sammenhang  des Vororttermins wurde auch ein Sachverhalt im Bereich der Flughafen-

straße 101 angesprochen. Hier soll eine Grundstückseinfahrt, eine Gehbahn und drei PKW-

Parkbuchten errichtet werden. Da es für diese Flächen schon einmal einen Antrag auf Be-
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festigung (Herstellung einer Präsentationsfläche für PKW) gab, soll das Tiefbau- und Ver-

kehrsamt zur nächsten Sitzung eingeladen werden um die Angelegenheit zu klären. 

Zur Anfrage der Mitteilung über entstehende Kosten (für den angrenzenden Grundstücks-

eigentümer) zur Errichtung einer zusätzlichen Straßenbeleuchtung liegt weiterhin keine 

Antwort des Fachamtes vor. 

Der defekte Brunnen in der Flughafenstraße wird verfüllt. Nach Meinung der unmittelba-

ren Grundstückseigentümer wird sich das Grundwasser „andere Wege“ suchen. 

Die Ortsteilbürgermeisterin informiert über erteilte Baugenehmigungen.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

gez. Nitzpon gez. Lange 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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